

Referat fra bestyrelsesmøde i afd.300 d.26.0423

Tilstede: Jan ,Hanne, Børge, Marianne, Lotte , Robert og karina (Referent)

1 Referat fra sidst godkendt

2 Jubi- Fest d. 13.05 kl 10.00 i Slap Å. Der er så dejligt med den fine opbakning fra jer beboer. Vi glæder os til at se jer alle tilmeldte til morgenmad og hygge.

Opgaverne blev fordelt.

3 Afdelingsmøde afholdes d. 12.09.23 i Slap Å. Der kommer indbydelse senere, hvor også tidspunktet m.m. meldes ud. Vi vil i år flytte spising for tilmeldte beboer, til starten af mødet. Der serveres smørrebrød.

4 Bestyrelsen har truffet beslutning om at der sendes en sidste hilsen fra Tolstedparken afd. 300 . Dette i form af en bærebuget til begravelse/ bisættelse til beboer, med bopæl i afdelingen. Værdi 350 kr Selvfølgelig såfremt det er muligt at finde oplysninger herom. Der respekteres også fravalg af dette.

5 Vi er på Facebook : Gruppen hedder afdeling 300. De beboer der fravælger at være en del af gruppen kan risikere at gå glip af oplysninger m.m. man skal have folkeregister adresse i afdelingen for at være med.

Aktiviteter som bestyrelsen holder ex. jubii fest vil der stadig komme seddel i postkassen.

Ved pop up aktiviteter ex pizza aften, brætspil eller aktivitetsgruppens aktiviteter kan der ligges et opslag på Facebook.

6 Opfølgning af markvandring. Der blev forslået en blomster eng med stauder. Dette er forkastet, da der er en stor arbejdsbyrde de næste 4 år, og prisen var for høj. Stedet kommer der det oprindelige forslag.

Der er flyttet en handicap p. plads til opgang 209 p.g.a. flytning samt der er etableret endnu en ved 209, da endnu en beboer i blok 2 har behov for det. Det betyder der kan alle kan parkerer på den tidligere p plads v. blok 1(207)

7 Kursusweekend med Fællesbo: Jan, Karina og Marianne deltager

8 Næste møde 07.06.23 kl 18.00 i Slap À